

Сегодня диверсанты – завтра...

➤ День Победы встретил по-военному: в неравной схватке с садовыми сорняками



ДОМА поднял наркомовские сто граммов – с прицепом, за Победу, здоровье фронтовиков, помянул молчанием ушедших.

Потом вкусил прелести телевизионных программ, увы, разочаровавших. Проанализирую лишь несколько просмотренных фильмов и передач. «Исчезнувшие» – римейк известного четырехсерийного телефильма «Обратной дороги нет», снятого киностудией Довженко по мотивам повести Виктора Смирнова. В начале 70-х годов сериал одобрили миллионы зрителей, тепло принявших игру главных персонажей – Николая Олялина, Галины Польских, Игоря Ясуловича, «характерного»

деда-сибиряка Андреева. Тогда картина была поставлена максимально точно, без отклонения от оригинала. Отряд, несколько человек, выполняет особое задание партизан: ведет ложный, отвлекающий обоз с оружием. Среди них – предатель.

Вариант нынешних «Исчезнувших» для крутизны детективного сюжета предельно напичкан страдальцами-кулаками, уже парочкой предателей, один из них – эсэсовец с железным крестом. Возникает вопрос, стоило ли представлять очередную цветную телеверсию со скучными, безликими актерами, фамилии которых невозможно прочесть в финальных мелких титрах убегающего фильма?

... «В бой идут одни старики» – фильм, безусловно, легендарный, тридцать лет ждавший цветовой гаммы. Насколько это получилось, судить зрителю. Однако красочное представление картину лучше не сделало: нельзя произвольно трактовать шедевр ушедшего художника даже в цветовом формате. Припомнился сериал прошлых лет, тоже посвященный Дню Победы: сегодня – диверсанты на вражеской территории, завтра – шпионы в одной из латиноамериканских стран. Скажем словами Высоцкого: «Наташки те, условия – не те»...

Переключился на ТНТ-эшный «Комеди клуб» и оскорбился за поколение фронтовиков, идущих на смерть ради святых идеалов. Приведу – извини, читатель – пару эфирных цитат, напоминающих заборные «образчики»:

«Говнюки, Ленин на гитаре лабал «Интернационал»; «Говнюки, вождь из молока делал чернила, а из Надежды Константиновны – чернильницу». Может, пора компетентным структурам, если они есть, заинтересоваться кипучей деятельностью этого канала, обливающего зрителя ушами грязи и помоев?

Кстати, телевизионщики одного из «взрослых» каналов далеко за полночь, видимо, к юбилею русского классика, недавно представили свою версию «Вия» с повальными сексуальными оргиями разного рода нечести и ведьмаков. Здесь порнодух. Гоголь «отдыхал»...

Безнравственность, посредственность и аморальность части телеканалов отрицательно влияют на молодое поколение, расшатывают основы современного государства.

Господа, «за державу обидно», – присоединяюсь я к словам персонажа известного фильма ☹

ВАЛЕРИЙ ЕФИМОВ

Хватит обливаться зрителя ушатами грязи

➤ АНОНС

«Танец мечты» на ТВ-ИН

ГОВОРЯТ, в одну реку дважды не войдешь. Организаторы проекта «Танец мечты» эту мудрость взяли на вооружение и второй сезон танцевального марафона перекроили по-новому.

Условия игры – прежние. Лауреаты и победители всевозможных конкурсов по спортивным бальным танцам встают в пару с непрофессионалами. За два месяца этот новоиспеченный творческий тандем ставит номер, который позднее покажет на финальном гала-шоу. На этом сходство с первым сезоном проекта «Танец мечты» заканчивается. В этот раз «старая сказка» прозвучала на новый лад. 28 апреля на сцене Дворца имени Серго Орджоникидзе состоялся настоящий спектакль, сотканный из танцевальных новелл. Чарли Чаплин и Джеймс Бонд, голливудская Красотка и мультяшные персонажи – одна история сменяла другую, и каждая в этот вечер была достойна восхищения. Второе действие танцевального марафона преподнесло еще один сюрприз. Первопроходцы проекта «Танец мечты» на суд многочисленной публики представили рок-н-рольный номер «Стиляги». Танец сорвал бурю аплодисментов. И это только часть сюрпризов. **Полную версию финального гала-шоу проекта «Танец мечты. Второй сезон» вы сможете посмотреть в эфире телекомпании «ТВ-ИН» в субботу, 16 мая, в 17.55.**



ФОТО: ИГОРЬ КОЛУЖОВ

➤ РЕКЛАМА

Вклад «ПЕНСИОННЫЙ НАКОПИТЕЛЬНЫЙ»

Уровень процентных ставок (в процентах годовых)		
Срок вклада	Сумма вклада от 5 000 руб.	Сумма вклада от 100 000 руб.
182 дня	14,50	15,00
365 дней	16,50	17,00
1001 день	14,50	15,00

- Капитализация (причисление) процентов каждые 30 дней
- При досрочном расторжении вклада капитализированные проценты сохраняются*

* - от даты последней капитализации проценты начисляются по ставке, под которую вносились. Дополнительные условия узнавайте по телефону, в офисе или на сайте. Условия действительны на момент выхода рекламы. «СБ «ГУБЕРНСКИЙ» (ОАО), Лицензия ЦБ РФ №2075

г. Магнитогорск, пр. Карла Маркса, 138
тел.: 8-800-1000-600
www.sgbank.ru

АЛЬФА СТРАХОВАНИЕ

СПЕЦИАЛЬНОЕ ВЕСЕННЕЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ ПО СТРАХОВАНИЮ ИПОТЕЧНЫХ КРЕДИТОВ

СПЕЦТАРИФЫ!

Обратитесь за консультацией по телефонам:
(3519) 27-85-19, 20-17-17,
г.р. Ленинградская, 68, кабинет № 202

- Персонализированная консультация специалистов
- Удобный график работы (с 8-30 до 19-00)
- Индивидуальный подход к каждому клиенту
- Официальное авторство в течение 2 часов

Мы сотрудничаем со всеми банками города!

АЛЬФАСТРАХОВАНИЕ МОЖНО ДВИГАТЬСЯ ДАЛЬШЕ

Рекламу на сайте magmetall.ru можно заказать по телефону 35-65-53.

➤ Безнравственность, посредственность и аморальность части телеканалов отрицательно влияют на молодое поколение